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Представнички дом САД је поводом две деценије од злочина у Сребреници, усвојио
резолуцију са образложењем да је реч о "најгорем злочину од Другог светског рата".

  

  

Тај дом је пре 10 година, злочин у Сребрници оквалификовао као геноцид, а јуче је
подржао нову резолуцију у које се реч геноцид помиње 14 пута.

  

"Масовно убиство 8.000 муслиманских мушкараца, које су починили Срби у јулу 2011.
године, било је најстравичнија епизода рата од 1992-1995, који је окончан поделом Босне
на два полунезависна ентитета", преноси АФП.

  

У резолуцији Предствничког дома се истиче "да је политика агресије и етничког
чишћења, које су спровеле српске снаге у БиХ од 1992. до 1995. године, по дефиницији
злочин геноцида, по члану два, Конвенције о спречавању и кажњавању злочина
геноцида."

  

Резолуција такође осуђује изјаве које негирају или доводе у питање да масакр у
Сребреници представља геноцид.

  

  

Агенција наводи да је Србија осудила масакр, али да су њени лидери одбили да га
назову геноцидом.
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Наводи се да је Београд био љут због нацрта резолуције УН, који је ппднела Велика
Британија, која је позвала Савет безбедности да та масовна убиства призна за геноцид.
Русија је ставила вето на резолуцију, што је Србија поздравила, преноси АФП.

  

У Савету безбедности УН због руског вета није усвојена британска резолуција о
Сребреници, коју су подржавале САД.

  

Резолуцију предложио републикански конгресмен

  

Кристофер Смит, републикански конгресмен из Њу Џерзија, је предложио, а 29 његових
колега из Републиканске и Демократске партије подржало, резолуцију којом се осуђује
“геноцид који су снаге босанских Срба починиле над Бошњацима у Сребреници”.

  

  

У документу се наводи да Представнички дом сматра да су снаге Срба у БиХ током рата
1992 - 1995. починиле етничко чишћење и геноцид, као и да “осуђује изјаве које негирају
или доводе у питање то да је масакр у Сребреници геноцид”.

  

У предлогу резолуције се наводи и да се “САД охрабрују да задрже и реафирмишу
политику подршке независности и територијалном интегритету Босне и Херцеговине”,
затим миру и стабилности у југоисточној Европи и праву на повратак избеглих и
расељених.

  

(Танјуг-Блиц)
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